

# ट्यूबवेल में छिपाकर रखा एक करोड़ का डोडा-पोस्त पकड़ा

आरोपी खेत में बने ट्यूबवेल में से एक-एक थैले को निकालकर आठ-दस किलो के पैकेट बनाकर बेच रहे थे

बीकानेर, (निर्स)। पांच पुलिस ने खेत में बने ट्यूबवेल में छिपाकर रखे डोडा-पोस्त को जब्त किया है, वहीं दो युवकों से एमडी एवं एक युवक से साढ़े आठ किलो डोडा-पोस्त जब्त किया है। पुलिस को ओर से जब्त किए गए मादक पदार्थ की कीमत करीब पौने दो करोड़ रुपए बताई जा रही है। लोकसभा चुनाव के चलते जिला पुलिस ने मादक पदार्थ तस्करो पर नकेल डाल रखी है। इसी क्रम में पांच पुलिस ने खेत में बने ट्यूबवेल में छिपाकर रखे डोडा-पोस्त को जब्त किया है। जिला पुलिस अधीक्षक तेजस्वनी गौतम ने बताया कि पांच पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली

वहीं दो युवकों से एमडी एवं एक युवक से साढ़े आठ किलो डोडा-पोस्त जब्त किया है

पुलिस ने जब्त किए गए मादक पदार्थ की कीमत करीब पौने दो करोड़ रुपए बताई है

थी कि जयसिंहदेसर मगरा की रोही में एक खेत में मादक पदार्थ छिपाकर रखा हुआ है। इस पर आईपीएस प्रशिक्षु आदित्य काकड़े के नेतृत्व में पांच थानाधिकारी रामकेश मीणा, हवलदार गंगाराम, बलवान सिंह, अशोक कुमार, रामनिवास, सिपाही रामेश्वर लाल, बलवान, धनाराम व सुनील की टीम ने खेत में दबिश दी। आरोपी ने खेत में बने ट्यूबवेल के अंदर डोडा-

पोस्त के थैले छिपा रखे थे। किसी को इसकी भनक नहीं लगे, इसलिए उस पर सीमेंट के थैले डाल दिए और बाद में मिट्टी डालकर हरी घास उगा दी। पुलिस अधीक्षक ने बताया कि आरोपी ट्यूबवेल में से एक-एक थैले को निकाल कर आठ-दस किलो के पैकेट बनाकर बेच रहे थे। पुलिस को इसकी जानकारी मिलने पर सिपाहियों को अलर्ट किया। जांच-पड़ताल में

पता चला है कि मादक पदार्थ की खेप झारखंड से लाई गई थी। ट्यूबवेल से 10 क्विंटल 73 किलो 200 ग्राम डोडा-पोस्त बरामद किया गया। आरोपी का पता नहीं चला है, आरोपी के बारे में पुलिस पता कर रही है। वहीं पांच पुलिस ने दो और कार्रवाई की। नाकाबंदी के दौरान बंधाला निवासी मनीष पुत्र महीराम बिशोई बाइक पर जा रहा था। पुलिस ने रोककर तलाशी ली तो उसके पास से 105 ग्राम एमडी बरामद हुई। वहीं जांगल गांव में गश्त के दौरान गोपाल पुत्र शिवनारायण बिशोई को रोका। उसके पास से आठ किलो 300 ग्राम मादक पदार्थ जब्त किया गया है।

## 73 तोला सोना और डेढ़ किलो चांदी के जेवर सहित नगदी चोरी

करठा निवासी घर के लोग रात्रि में घर के चौक में सोए हुए थे

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिले के करेड़ा थाना क्षेत्र के करठा गांव में चोरों ने एक मकान को निशाना बनाते हुए पांच लाख रुपये की नकदी सहित 73 तोला सोना और डेढ़ किलो चांदी के जेवरत चुरा लिए।

जानकारी के अनुसार, करठा निवासी महेन्द्र सिंह पुत्र गणपत सिंह चुण्डावत व परिवार के लोग रात्रि में घर के चौक में सोए हुए थे। इस बीच देर रात चोरों ने मकान के पिछे की दीवार फांदकर छत के रास्ते अंदर प्रवेश किया। चोरों ने कमरे में रखी आलमारी तोड़कर पांच लाख रुपये की नकदी व सोने-

चोरों ने मकान के पिछे की दीवार फांदकर छत के रास्ते प्रवेश किया

चांदी के जेवरत दो सोने की रखड़ी 2.25 तोला, दो शीशफूल पांच तोला, दो नथ 2.5 तोला, लॉग पांच, सोने की दो जोड़ी पुष्प पांच तोला, चार बाजूबंद 18 तोला, दो हथफूल करीब 10 तोला, कान की झूमरिया 2.5 तोला, गले के पांच हार सेट 15 तोला, सोने का दो आंवल 2.5 तोला, सोने की छह अंगूठी

तीन तोला, सोने की चैन नग दो करीब दो तोला, सोने के लॉग कानों के तीन जोड़ी, सोने-चांदी के मिक्स में बने दो नारीयल, सोने की आड़ पांच तोला, चांदी के पायजेब जोड़ी पंद्रह, चांदी की बिछुड़ीयां दस जोड़ी, चांदी के कड़े एक जोड़ी चुरा ले गये।

चोर कुल 73 ग्राम सोना और डेढ़ किलो चांदी चुरा ले गये। वारदात का पता सुबह जाग होने पर चला। इसके बाद पुलिस को सूचना दी गई। पुलिस मौके पर पहुंची और वारदात स्थल का जायजा लेते हुए महेंद्र की रिपोर्ट पर मामले की जांच शुरू कर दी।

## जमीन विवाद में युवक की हत्या, दो आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (निर्स)। जिले के फलासिया थाना क्षेत्र में जमीन विवाद को लेकर दो युवकों ने लड़ू से हमला कर युवक की हत्या कर दी।

पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार 25 मार्च सवेरे जमीन विवाद को लेकर थावरा (45) पुत्र कवाराम ने जमीन विवाद को लेकर अपने चचेरे भाई सुरेश पुत्र दीता निवासी लुणिया का हत्या कर दी। सुरेश व थावरा दोनों चचेरे भाई हैं तथा दोनों के बीच रास्ते की जमीन को लेकर कहासुनी हो गई थी।

इसको देख रमेश ने लड़ू से सुरेश के सिर पर हमला कर दिया और फरार हो गया। घायल होने पर नीचे गिरने पर आरोपी मौके से फरार हो गए। इधर घटना की सूचना मिलने पर परिजन सुरेश को उपचार के लिए झाड़ोल चिकित्सालय ले गए। जहां उसकी उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई।

## नाबालिग से पड़ोसी ने किया दुष्कर्म

हिंडौन सिटी, (निर्स)। शहर के सदर थाना क्षेत्र स्थित एक गांव में 15 वर्षीय नाबालिग से पड़ोसी युवक द्वारा दुष्कर्म

माता-पिता खेत पर कर रहे थे काम, मामला दर्ज

करने का मामला सामने आया है। इसको लेकर पीड़ित के परिजनों ने लिखित शिकायत देकर मंगलवार को सदर थाने में मामला दर्ज कराया है। घटना 25 मार्च को बताई जा रही है।

थाना प्रभारी कैलाशचंद ने बताया कि परिजनों ने रिपोर्ट में बताया कि धुलंडी पर्व पर बालिका के परिजन कृषि कार्य के लिए खेत पर चले गए। बच्ची घर पर अकेली थी। तभी पड़ोस में रहने वाला युवक मौका देखकर उनके घर में घुस गया और कमरा बंद कर नाबालिग के साथ दुष्कर्म किया। जिसके बाद परिजन जब घर आए तो पीड़िता ने परिजनों को सारी बात बताई। जिसके बाद पीड़िता के चाचा ने सदर थाने में मामला दर्ज कराया। पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपी गजेंद्र को तलाश शुरू कर दी है।

## ट्रक ने बाइक को मारी टक्कर, मां-बेटी की मौत

बाइक पर मां-बेटी व पिता देवली के राजनगर से भीलवाड़ा जा रहे थे



जहाजपुर थाना पुलिस ने शवों को हॉस्पिटल की मोर्चरी में रखवाया।

भीलवाड़ा, (निर्स)। जहाजपुर थाना क्षेत्र के कुराडिया माताजी का खेड़ा गांव के पास बाइक पर मां-बेटी व पिता देवली के राजनगर गांव से भीलवाड़ा जा रहे थे कि रास्ते में ट्रक ने बाइक को पिछे से टक्कर मार दी, जिसमें मां व बेटी की मौत हो गई। वहीं लोगों की सूचना पर जहाजपुर थाना पुलिस मौके पर पहुंची और हॉस्पिटल की मोर्चरी में रखवाया।

जहाजपुर थाने के एएसआई भागचन्द वैष्णव ने जानकारी देते हुए

बताया कि कुराडिया माताजी का खेड़ा गांव के पास रोड पर ट्रक ने बाइक को टक्कर मारने की सूचना मिली जिस पर मौके पर पहुंचे और टीनजल मीणा निवासी राजनगर तहसील देवली जिला (टोक) के शव को जहाजपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र की मोर्चरी में रखवाया व पति लेखराज मीणा से मामले की जानकारी कर परिजनों को सूचना दी जिस पर परिजन जहाजपुर पहुंचे। वहीं ट्रक को डिटेन कर थाने पर खड़ा

करवाया गया है। वहीं मृतकों का पोस्टमार्टम करा शव परिजनों को सुपुर्द किया। वहीं मामला दर्ज कर जांच शुरू की। मामले में परिजनों से जानकारी करने पर बताया कि लेखराज भीलवाड़ा फैक्ट्री में काम करता है जो आज लेखराज, बीना व टीनजल तीनों ही बाइक पर राजनगर से भीलवाड़ा जा रहे थे कि जहाजपुर के माताजी का खेड़ा गांव के पास ट्रक ने पिछे से टक्कर मार दी जिससे बीना व टीनजल की मौत हो गई।

## शराब से भरी दो जीपें जब्त

उदयपुर, (निर्स)। जिले के पाटिया थाना पुलिस ने तलाशी अभियान के दौरान अवैध शराब से भरी दो जीपें जब्त कर दो आरोपियों को गिरफ्तार किया। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर गठित दल ने मुखबीर से मिली सूचना के आधार पर दो जीपों को जब्त कर 54 कान्टन अवैध शराब जब्त कर आरोपी लक्ष्मण पुत्र कमजी निवासी बाबरी पाटिया तथा प्रवीण पुत्र नरसी निवासी बाबरी पाटिया को गिरफ्तार कर प्रकरण दर्ज किया।

## अवैध अफीम सहित दो आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (निर्स)। कानोड़ थाना पुलिस ने तलाशी अभियान के दौरान अवैध अफीम जब्त कर दो आरोपियों को गिरफ्तार किया।

जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अंजना सुखवाल, पुलिस उप अधीक्षक राजेन्द्र जैन के सुपरविजन में कानोड़ थानाधिकारी मुकेश चन्द्र के नेतृत्व में गठित दल ने खेता-खेड़ा बस

स्टैंड पर नाकाबंदी के दौरान बाइक को रोककर दो व्यक्ति ओमप्रकाश पुत्र उदयलाल निवासी नया राजपुर थाना कानोड़ तथा धर्मराज पुत्र रतनलाल निवासी नया राजपुर कानोड़ की तलाशी ली। जिनके कब्जे में 60 ग्राम अवैध अफीम पाई गई, जिसे जब्त कर दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर प्रकरण दर्ज कर जांच चल्लभनगर थानाधिकारी दिपिका राठौड़ को सौंपी।

## प्रशिक्षु उप निरीक्षक को निलंबित किया प्रोबेशन पीरियड में ही दो बार हो चुका है निलंबित

बीकानेर, (निर्स)। राजस्थान पुलिस अकादमी जयपुर में ट्रेनिंग पूरी करने के बाद पासआउट परेड के दौरान रमेश नोखा को बेस्ट कैंडिडेट के रूप में पूर्व मुख्यमंत्री द्वारा सम्मानित किया गया था। उसी रमेश को एएसपी तेजस्वनी गौतम ने निलंबित कर दिया है। बीकानेर में पांच पुलिस ने दो युवकों को मादक पदार्थ के साथ पकड़ा था।

इस मामले में प्रशिक्षु उप निरीक्षक रमेश की भूमिका संदिग्ध होने पर बीकानेर एएसपी तेजस्वनी गौतम ने निलंबित कर दिया है। निलंबित प्रशिक्षु उप निरीक्षक रमेश वर्ष 2021 बैच का है, जिसका अब तक फिक्सेशन भी नहीं हुआ है। प्रोबेशन पीरियड के दौरान ही उसे विभागीय कार्रवाई में सजा मिल चुकी है। इसलिए परिवीक्षा काल बढ़ा दिया गया है। रमेश को अब तक दो बार सस्पेंड किया जा चुका है। एएसपी ने बताया कि प्रशिक्षु उप निरीक्षक रमेश की तस्करो से मिलीभगत सामने आई है। पांच टोल

पुलिस ने दो युवकों को मादक पदार्थ के साथ पकड़ा था

नाके के पास आरोपियों की कार को रोका गया। वहीं नाके के पास ही प्रशिक्षु उप निरीक्षक रमेश अपनी कार से गया था। वह लगातार आरोपियों के संपर्क में भी था। आरोपी ओमप्रकाश उप निरीक्षक रमेश का दूर के रिस्ते में भाई है। उप निरीक्षक रमेश नोखा थाने में प्रोबेशन के दौरान भी एक मामले में अनुसंधान के दौरान सस्पेंड हो चुका है। वर्तमान में वह पुलिस लाइन चरखापित है। उसके खिलाफ में विभागीय जांच भी शुरू की गई है। विभागीय सूत्रों के मुताबिक राजस्थान पुलिस अकादमी जयपुर में ट्रेनिंग पूरी करने के बाद पासआउट परेड के दौरान उसे बेस्ट कैंडिडेट के रूप में सम्मानित किया गया था। उसे यह सम्मान पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत की ओर से दिया गया था।

## मारपीट मामले में एक गिरफ्तार

बीकानेर, (निर्स)। कोडमदेसर में भैरुजी मंदिर में होली फागोत्सव के दौरान एक युवक के साथ मारपीट और चाकूबाजी की घटना के मामले में पुलिस ने मुख्य आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। जानकारी के अनुसार 22 मार्च को हुई इस घटना में जयप्रकाश के साथ मारपीट कर चक्र से वार किया गया था। जयप्रकाश के पंचा बयानों के आधार पर थाना हाजा पर प्रवर्ण दर्ज किया गया। घटना की गम्भीरता को देखते हुए गठित पुलिस टीम द्वारा अज्ञात व्यक्ति की तलाश के लिए घटनास्थल के आसपास में लगे सी.सी.टी.वी कैमरों के फुटेज खंगाले गए। इस दौरान वारदात में शामिल मुख्य आरोपी राहुल जीनगर को दस्तयाब कर गिरफ्तार किया गया। आरोपी राहुल से घटना के संबंध में अनुसंधान जारी है।

## 12वीं कक्षा के छात्र का घर से युवकों ने अपहरण किया

अजमेर, (कास)। अजमेर जिले के बिजयनगर थाना क्षेत्र के गांव जालिया द्वितीय में रहने व 12वीं कक्षा में पढ़ने वाले एक छात्र का कुछ युवकों द्वारा अपहरण कर ले जाने और उसके साथ मारपीट कर वीडियो बनाकर पुनः घर छोड़ने का मामला सामने आया है। पीड़ित छात्र के पिता ने आरोपी युवकों के खिलाफ पुलिस में लिखित शिकायत देते हुए मुकदमा दर्ज कराया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर युवकों की तलाश शुरू कर दी है।

बिजयनगर थाने में दी शिकायत में पीड़ित पिता ने आरोप लगाते हुए बताया कि उनका बेटा 12वीं कक्षा में पढ़ता है। कुछ युवक उनके घर आए और लड़के से पढ़ाई से संबंधित कुछ बातचीत के

बहाने तालाब क्षेत्र में ले गए, जहां उन्होंने उसके साथ बेल्ट व लात-घूसों से मारपीट की और मारपीट का भी वीडियो मोबाइल में रिकॉर्ड किया। मारपीट में पुत्र के काफी चोटें आई हैं।

उन्होंने ने बताया कि जिन युवकों ने उनके पुत्र का अपहरण कर मारपीट की उन्होंने धमकी भी दी कि यदि उसने यह बात किसी को बताई तो बीडियों वायरल कर देंगे, साथ ही जान से मारने की धमकी दी। बेटे ने घर पर परिजन को आपबीत बताई। बेटे की आपबीत सुनकर पीड़ित पिता ने पुलिस में युवकों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई। पुलिस ने आरोपी युवकों के खिलाफ विभिन्न धाराओं में मामला दर्ज कर उनकी तलाश शुरू कर दी है।

## रिश्वत लेते पूर्व उप प्रधान गिरफ्तार

उदयपुर, (निर्स)। एसीबी ने बुधवार को कार्यवाही करते हुए वल्लभनगर थाने के दलाल पूर्व उप प्रधान कमलेश पोरखना को अस्सी हजार रुपये की रिश्वत लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया। कार्रवाई को देख कांस्टेबल बजरंगसिंह मीणा मौके से फरार हो गया। आरोपी कांस्टेबल व दलाल परिवारी से उसका जब्त किया गया जेसीबी व ट्रेक्टर छोड़ने की एवज में डेढ़ लाख रुपये रिश्वत मांग रहे थे। एसीबी डीआईजी राजेन्द्र प्रसाद गोयल ने बताया कि वल्लभनगर निवासी

कमलेश पोरखना को अस्सी हजार रुपये रिश्वत लेते गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार दलाल भीष्णर पंचायत समिति का पूर्व में उप प्रधान रह चुका है। परिवारी ने वल्लभनगर कांस्टेबल बजरंग सिंह मीणा और दलाल के खिलाफ एसीबी कार्रवाई में शिकायत दी थी। जिसमें बताया था कि उसकी एक जेसीबी व ट्रेक्टर जब्त किया हुआ है। जिन्हें छोड़ने में डेढ़ लाख रुपये रिश्वत मांग रहे थे। एसीबी डीआईजी राजेन्द्र प्रसाद गोयल ने बताया कि वल्लभनगर निवासी

पोरेशान कर रहा है। एसीबी एएसपी विक्रमसिंह राठौड़ ने शिकायत का सत्यापन करवाया। पुष्टि होने पर बुधवार को एसीबी उप अधीक्षक रतनसिंह राजपुरहित के नेतृत्व में ट्रेप कार्यवाही की गई। जिसमें दलाल कमलेश पोरखना को रिश्वत लेते रंगे हाथों गिरफ्तार कर लिया। वहीं ब्यूरो की कार्यवाही का पता चलने पर कांस्टेबल बजरंग मीणा फरार हो गया। एसीबी ने बताया कि प्रकरण में थानाधिकारी की भूमिका की जांच की जा रही है।

## सफाईकर्मी भर्ती आवेदन में संशोधन प्रक्रिया शुरू

अभ्यर्थी चार अप्रैल तक करवा सकेंगे संशोधन

अजमेर, (कास)। स्वायत्त शासन विभाग की ओर से निकाली गई 24 हजार से अधिक सफाई कर्मचारियों की सीधी भर्ती में आवेदन करने वाले अभ्यर्थी के आवेदनों में संशोधन की प्रक्रिया बुधवार से शुरू हुई। अभ्यर्थी 4 अप्रैल तक संशोधन करवा सकेंगे, इसके लिए डीएलबी ने वेबसाइट का लिंक खोल दिया है।

स्वायत्त शासन विभाग की ओर से बुधवार से सफाई कर्मचारियों की सीधी भर्ती के लिए किए गए ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया में संशोधन के लिए वेबसाइट को खोल दिया गया है। संशोधन पत्र के अलावा अभ्यर्थियों को अपने आवेदन पत्रों के साथ नए आदेशों के तहत नगरीय निकाय के डेक्रेटर से एक साल सीकेजे

आवेदन में फर्जीवाड़ा या झूठा शपथ पत्र लगाने वालों के खिलाफ कार्रवाई होगी

व सार्वजनिक सड़क साफ किए जाने का अनुभव प्रमाण पत्र भी लाना अनिवार्य होगा। उल्लेखनीय है कि कई अभ्यर्थियों ने केवल निजी संस्थानों में सफाई के कार्य का अनुभव लगाया है। अभ्यर्थियों को हस्ताक्षरशुदा नया अनुभव प्रमाण पत्र के साथ पीएफ या ईएसआई से जुड़े प्रमाण पत्र भी लगाने होंगे। आवेदन में संशोधन की प्रक्रिया अंतिम तिथि 4 अप्रैल तक रहेगी। आवेदन में फर्जीवाड़ा या झूठा

शपथ पत्र लगाने वालों के खिलाफ कार्रवाई होगी। सफाई कर्मचारियों के लिए निकाली गई 24 हजार 797 पदों की भर्ती में से अजमेर नगर निगम में 650 पद शामिल हैं।

अजमेर संभाग में 1610 पद :- स्वायत्त शासन विभाग की ओर से निकाली गई सफाई कर्मचारियों की भर्ती के लिए अजमेर जिले में अजमेर निगम में 650, ब्यावर में 177, जशनागढ़ में 81, केकड़ी में 74, पुष्कर में 68, सरवाड़ में 47, बिजयनगर में 70, टोंक 248, निवाड़ी 33, मालपुरा 96, देवली 17, टोडारासिंह 49 में रिक्त सीटों के लिए अभ्यर्थियों के आवेदन प्राप्त हुए हैं। 18 से 40 साल के अभ्यर्थी विभिन्न पदों के लिए आवेदन किया है।

## तालाब में डूबे युवक का शव मिला

उदयपुर, (निर्स)। बड़गांव थाना क्षेत्र खेड़ा तालाब में तैरने के दौरान झाड़ियों में फंसे युवक को बचाने के लिए गए दूसरे युवक की पानी में डूबने से मौत हो गई। घटना के बाद तीसरे दिन उसका शव मिला। प्रकरण के अनुसार सोमवार सवेरे खेड़ा भील बस्ती कुडाल निवासी मोहन पुत्र शंकर गमेठी तथा धनलाल पुत्र सुला गमेठी दोनों कठार गांव के समीप स्थित खेड़ा तालाब के दूसरे छोर पर स्थित खेत पर जाने के लिए रवाना हुए। जहां धनरा तालाब में तैरते हुए खेत की तरफ जा रहा था। जहां बीच में झाड़ियों में फंसने पर चिल्लाने पर मोहन उसे बचाने के लिए गया। जहां मोहन पानी में डूब गया। इसका पता चलने पर आए ग्रामीणों ने मौके पर पहुंचकर धना को बाहर निकाला, जबकि मोहन का पता नहीं चला। इधर सूचना मिलने पर इसवाल चौकी प्रभारी योगेशसिंह, कांस्टेबल नारायणलाल प्रजापत ने मौके पर पहुंच कर 108 की मदद से उसे गोमुन्दा चिकित्सालय में भर्ती करवा उच्चधिकारियों को घटना की जानकारी दी।

## ऊंटों की तस्करी करते दो गिरफ्तार, 16 ऊंट मुक्त करवाए

बीकानेर के ग्रामीण क्षेत्र से ऊंटों को लेकर हरियाणा जा रहे थे

छतरगढ़, (निर्स)। पुलिस ने ऊंटों की तस्करी करने पर दो तस्करो को गिरफ्तार किया है। आरोपी एक ट्रक में 16 ऊंटों को बांध कर क्षेत्र से हरियाणा व दिल्ली के बूचड़खाने लेकर जा रहे थे और पुलिस से बचने के लिए सभी ऊंटों के हाथ-पैर व मुंह पर रस्सी बांध रखी थी।

जानकारी के अनुसार पुलिस ने देर रात को सत्तासर गांव के पास नाकाबंदी के दौरान एक ट्रक की तलाशी ली, तो ट्रक में भरे ऊंटों की हालत देखकर होश उड़ गए। पुलिस ने दोनों तस्करो को गिरफ्तार कर ट्रक से 16 ऊंटों को मुक्त करवाया। थानाधिकारी संदीप कुमार ने

ट्रक में ऊंटों को बांधकर बीकानेर के ग्रामीण क्षेत्र से हरियाणा व दिल्ली के बूचड़खाने ले जा रहे थे

तस्करो ने पुलिस से बचने के लिए सभी ऊंटों के हाथ-पैर व मुंह पर रस्सी बांध रखी थी

बताया कि लोकसभा चुनाव के मद्देनजर सत्तासर तिराहे पर पुलिस नाकाबंदी के दौरान पुलिस टीम ने ट्रक में सवार नसीम पुत्र नूर मोहम्मद व आरिफ पुत्र हमीद खान निवासी रिटथ नुवा हरियाणा को गिरफ्तार किया। पुलिस ने उनके संबंधित दस्तावेज मगो, लेकिन उनके पास कोई कागजात नहीं होने पर ट्रक को थाने लाकर खड़ा कर दिया। पुलिस टीम में

एएसआई रणवीर सिंह, हैड कांस्टेबल रामचरण मीणा, सिपाही रविन्द्र कालेर, बिदू बिशोई व दलीपदास शामिल रहे। पुलिस ऊंट तस्करी को लेकर मुख्य सरगना तक पहुंचने के लिए पृष्ठताछ कर रही है। एएसआई ने कहा कि मामले में जांच पड़ताल की जा रही है। पृष्ठताछ में पता चला है कि तस्करो बीकानेर

जिले के ग्रामीण क्षेत्र से ऊंटों को लेकर हरियाणा जा रहे थे। इन्होंने ग्रामीण क्षेत्र से ऊंटों को खरीदा था। इनके खिलाफ पशु क्रूरता, जानवरों की तस्करी सहित विभिन्न धाराओं में मामला दर्ज किया है। साथ ही तस्करो के अन्य साथियों को भी गिरफ्तार करने का प्रयास किया जा रहा है। तस्करो का पुराना रिकॉर्ड भी खंगाला जा रहा है। गौरतलब है कि छतरगढ़ पुलिस इससे पहले भी कई बार ऊंटप्रेमी राजू राइका टीम की सहायता से तस्करी के लिए क्षेत्र से ले जा रहे ऊंटों को तस्करो से मुक्त करवा चुकी है। गत वर्ष एक पिकअप से पांच ऊंट मुक्त कराए थे।